

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 13 вересня 2023 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

13 вересня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про надання дозволів - 1; про погодження зняття з реєстрації місця проживання малолітньої дитини - 1; про затвердження індивідуальних планів дітей-сиріт - 4; про затвердження індивідуальних планів дітей, позбавлених батьківського піклування - 2; про відрахування учня з навчального закладу - 1; про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, - 34.

13 вересня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна провів нараду із заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександром Вергуном, Сергієм Колодяжним, секретарем міської ради Олегом Колуюкою, керуючим справами виконавчого комітету Світланою Балакіревою, керівниками виконавчих органів ради щодо відзначення 269-ї річниці заснування міста Кропивницького «Місто-трудівник. Місто-воїн. Місто-волонтер».

За результатами наради надані відповідні доручення.

13 вересня під головуванням заступника голови Подільської районної у місті Кропивницькому ради Артема Постолатія відбулося засідання адміністративної комісії при виконавчому комітеті Подільської районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуто 30 адміністративних справ та винесено відповідні рішення: про накладення штрафів на 14 осіб; про закриття за відсутністю складу адміністративного правопорушення 13 справ; про перенесення на наступне засідання комісії 3 справ.

Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

13 вересня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 4 - тематичний день інформації «Будь сучасним - дивись українське!».

До уваги користувачів було презентовано інформаційно-пізнавальну програму: повідомлення про сучасні види інформації, становлення і розвиток українського кінематографу, перегляд українських фільмів, вікторини, огляд книжкової викладки «Книга на екрані»;

Центральна міська бібліотека для дітей - смайл-опитування та онлайн-анкетування «Топ 5 письменників».

За результатами дослідження бібліотекарі створили онлайн-галерею топових письменників та презентували у відділі ділового читання та саморозвитку виставковий подіум «Топ 5 крутезних письменників».

За версією читачів ними стали Всеволод Нестайко, Сашко Дерманський, Галина Вдовиченко, Олена Рижко та Сергій Гридін.

13 вересня у музичній школі № 1 ім. Г. Г. Нейгауза міста Кропивницького відбувся вечір пам'яті Захисників і Захисниць України «З Україною в серці» за участю військовослужбовців, учасників бойових дій міста.

Учні та викладачі школи подарували присутнім музичні твори. Пам'ять про загиблих Захисників та Захисниць вшанували хвилиною мовчання.

До Дня міста

13 вересня у місті Кропивницькому відбувся турнір з баскетболу 3x3 серед юнаків та дівчат 2008-2009 року народження з нагоди Дня міста.

Участь у турнірі брали 28 вихованців з 6 команд (2 команди дівчат і 4 команди юнаків).

Переможцями турніру стала команда дівчат «Кроп-баскет». Тренує спортсменок тренер-викладач Наталія Воротнюк-Музичук.

Юнаки з команди «Sigma» вибороли II місце. Тренує хлопців тренер-викладач Іван Рибченко.

III місце вибороли юнаки з команди «Ерудит». Тренер-викладач Ольга В'язовська.

Переможці та призери були нагороджені грамотами управління молоді та спорту Кропивницької міської ради.

Питання соціально-економічного стану

Житлово-комунальна сфера

13 вересня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Юрія Коваленка, Генерала Жадова, Незалежності, Леоніда Каденюка, Короленка, Василя Нікітіна, Степана Чобану, Джерельної, Юрія Шевельова, Кільцевої, Херсонської, Преображенської, Вокзальної, Гоголя та провулків Театрального, Глиняного.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 7 протоколів про адміністративні правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, та видано 25 попереджень щодо усунення недоліків санітарного стану.

13 вересня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки благоустрою приватного сектору району, у ході якого здійснено обстеження санітарного стану по вулиці Андріївській.

Під час рейду було видано 3 попередження щодо усунення недоліків санітарного стану прилеглих територій домоволодінь.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА